



国庆长假 你会带泡面去景区吗?

多个景区:可以带,但不保证提供开水

近日有游客反映,四川甘孜州稻城亚丁景区以环保为由,禁止游客自带方便面,景区内却出售水泡的热干面,此事引发舆论高度关注。

在国内其他景区,方便面能带进去吗?是否有方便面出售?景区是否提供开水?记者注意到,此前有部分景区因污染环境为由,倡议不自带泡面,引发社会讨论。

央广网曾报道称,九寨沟风景名胜区管委会通告,九寨沟正处在“环境保护、生态修复、地灾防治”的特殊时期,灾后重建期间严禁将方便面、方便米饭等路餐带入景区。

今年9月22日,记者致电九寨沟景区,相关工作

人员回应称,现在不限制游客自带方便面,不过景区内只有诺日朗服务中心提供开水,商铺售卖方便面时也提供开水,但如果游客太多可能无法满足需求。

安徽黄山风景区在2006年就发出禁止出售方便面的通知。景区工作人员称,许多游客吃过泡面后随手将残羹倒在道路旁、树丛中、山崖下,长此以往会改变土壤的酸碱度,不利植物特别是黄山松的生长;游客倒掉的方便面残渣也会被山上的松鼠、鸟类食用,会威胁黄山生物多样性的保护,也不利于黄山的可持续发展。

四川省乐山市的峨眉山风景区工作人员介绍,游客可以自带方便面进入景区,但景区内不提供开水冲泡方便面。

国庆假期即将来临,出门旅行,你会带泡面上景区吗?

(据极目新闻)

开创历史! 非职业宇航员打开太空舱门



贾里德·艾萨克曼准备打开舱门。
图片源自网络

北京时间9月12日,“北极星黎明”任务实施人类首次商业太空行走。18时50分许,支付处理公司Shift4的创始人兼首席执行官、美国亿万富翁贾里德·艾萨克曼打开舱门,地面不时传来掌声和欢呼,艾萨克曼在太空真空中停留约10分钟。返回舱内后,19时05分许,宇航员萨拉·吉利斯出舱门。

9月10日,艾萨克曼等4名私人宇航员在佛罗里达州肯尼迪航天中心乘坐SpaceX载人龙飞船由猎鹰9号火箭发射升空,开展“北极星黎明”的任务。同行的其他三人是退役空军中校兼战

斗机飞行员斯科特·“基德”·波提特和两名SpaceX员工,包括任务专家萨拉·吉利斯和任务专家兼医务官安娜·梅农。

艾萨克曼和吉利斯将分别离开飞船并进行一系列太空服机动性测试。由于SpaceX的太空服不包括可以让宇航员在太空中更自由漂浮、执行复杂任务的主生命支持系统,所以“北极星黎明”的宇航员要从连接在飞船上的长软管中获得生命支持。

(据澎湃新闻)

双方高层互放狠话 彼此摩擦愈演愈烈 黎以大战一触即发?

以色列空军于21日对黎巴嫩南部实施了大规模空袭行动,以色列军方发言人哈加里宣称,此次行动派遣了数十架战机,对黎巴嫩真主党的多个据点进行了“全面覆盖式”打击,旨在“清除针对以色列公民的安全威胁。”

以色列国防军随后在22日凌晨通报,21日的空袭行动共精确打击了真主党约290处军事设施,并在当晚进一步对南部地区的约110个目标实施了追加袭击,旨在削弱真主党的军事行动能力。

以色列国防军还在当天宣布,鉴于黎巴嫩真主党可能对20日贝鲁特南郊袭击事件采取报复措施,为确保公众安全,从北部重镇海法延伸至黎以临时边界线的广大区域,将实施严格的聚集活动管控措施。具体措施包括:所有教育机构及工作场所,必须确保周边配备有紧急避难设施,并在紧急情况下迅速疏散,方可维持正常运作;同时,各类聚会活动将受到严格限制,户外聚会人数上限定为30人,而室内聚会则不得超过300人,以防范潜在的安全风险。

另外值得关注的是,以色列总理内塔尼亚胡9月

22日发表了一段视频声明。内塔尼亚胡威胁称,“在过去几天里,我们对真主党发动了一系列其无法想象的打击。如果对方还不明白这其中的信息,那他们终会明白的。”内塔尼亚胡还重申,“以色列将恢复北部地区安全,让当地居民返家。”

以色列发起空袭后,真主党迅速展开了报复,据央视新闻报道,黎巴嫩真主党当地时间22日宣布,针对以色列对黎巴嫩的连续军事打击,真主党当天凌晨向以方发射“数十枚导弹”。据多方媒体披露,此次反击标志着自新一轮巴以冲突升级以来,真主党首次将打击范围扩大至以色列北部纵深地带,真主党通过社交媒体“电报”宣称,此次行动动用了“法迪-1”与“法迪-2”系列导弹,成功命中了位于以色列北部重镇海法东南约20公里处的关键军事设施,彰显了其反击的决心与实力。

黎巴嫩高层也放出了狠话,据外媒报道,黎巴嫩真主党“二号人物”卡西姆22日表示,黎巴嫩真主党已进入与以色列战斗的新阶段,这是一场“开放式清算之战”。(据今日新闻)

云南省原副省长 张祖林被逮捕

据最高人民检察院消息,云南省政府原党组成员、副省长张祖林涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对张祖林作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

2007年至2012年,张祖林在担任昆明市市长的5年间,曾先后与市委书记仇和、张田欣“搭班子”。2007年底,仇和由江苏省副省长转任云南省委常委、昆明市委书记,后又于2011年升任云南省委副书记。2015年3月,时任云南省委副书记仇和被查。2011年底,张田欣接替仇和担任昆明市委书记,2014年7月,张田欣被开除党籍,取消副省级待遇,降为副处级非领导职务。

(据上观新闻)

人景区也没有开水。

山东泰山风景区工作人员告诉极目新闻记者,景区允许游客自带方便面,但热水一般都是自主经营的商铺提供的,可能需要付费。对于时下流行的自热锅,泰山景区工作人员则表示,自热锅属于易燃易爆物品,不建议游客携带。

四川省乐山市的峨眉山风景区工作人员介绍,游客可以自带方便面进入景区,但景区内不提供开水冲泡方便面。

国庆假期即将来临,出门旅行,你会带泡面上景区吗?

(据极目新闻)



长期吃素为何会加重脂肪肝?



饮食,但调整后饮食结构失衡,不能满足身体对各类营养素的正常需求,反而加重了脂肪肝。

正常情况下,碳水化合物是机体主要的能量来源,约提供50%-60%的能量。在机体供能营养素不足,或长期处于饥饿状态时,体内贮存的脂肪会迅速分解,经过代谢产生能量;当脂肪供能也不能满足机体需要时,将会分解蛋白质产生氨基酸来获得能量。

脂肪供能需要经过一系列的化学反应,产生这些化学反应的主要场所在肝脏。当机体的脂肪涌入肝脏进行代谢供能时,由于某些来源于肉类及其他食物的营养素缺乏,引起脂肪代谢供能的关键化学反应出现异常,便可导致脂肪在肝脏聚集。

同时,长期不摄入肉类、豆制品、奶类等食物,会导致蛋白质摄入不足,影响体内载脂蛋白的合成和功能,影响机体对脂质的代谢和利用,导致脂肪在肝脏中积聚。

◎如何正确缓解脂肪肝

新闻中这位女士发现轻度脂肪肝后,进行了积极应对,这种初衷是值得肯定的,只是具体操作方法出现了偏差。下面,给您介绍三个可以缓解脂肪肝的正确方法。

第一,改变饮食模式,但不能盲目减重。健康的饮食要求每天均衡摄入多种食物,为机体提供所需的各种营养素,包括谷薯类、蔬菜类、水果类、肉类、蛋类、奶类、豆类及其制品、油脂等。

第二,日常饮食要做到“三减三少”。“三减”即减少在外就餐频率,减少食用加工肉类及其制品,减少红肉的摄入;“三少”即做饭时要注意少油、少盐、少糖。

第三,适量运动,养成良好的生活方式。日常生活中,大家要避免久坐不动,可以通过有氧运动消耗体内多余脂肪,如做瑜伽、游泳、慢跑、快走、骑行等。

此外,建议中重度脂肪肝患者遵医嘱进行治疗。(据《健康报》)

新闻里的女士为治疗轻度脂肪肝而调整

除了酒醉 还需警惕这些“醉”

在日常生活中,人们对“酒醉”并不陌生,然而对“饭醉”“茶醉”“鱼醉”“油醉”却了解不多。

◎饭醉——大脑供血不足所致

现代医学认为,人在进食后,胃就开始蠕动运行,消化食物。假如大量的血液涌向胃肠,导致大脑供血不足,会出现暂时性缺血缺氧。特别是油腻食物摄入过量,胃液分泌减少,食物滞留延长,容易使人出现醉意朦胧、昏倦欲睡的症状。

防醉对策

1. 老年人、胃肠功能不好者是“饭醉”的易发人群,应注意预防。

2. 进食要注意量,以七八分饱原则为好。

3. 多食用降血脂和软化血管的蔬菜水果,每天饮水量不少于1200毫升。

◎茶醉——浓茶引发对大脑神经的抑制

饮茶者有时会有这种感觉:当在运动后连喝几杯浓茶,会突然感到心慌、心悸、头痛,严重者还会出现手足颤抖、心率加快,这就是“茶醉”现象。其原因主要是茶叶中含有鞣酸、茶碱、咖啡因等成分,在空腹状态下饮用过度,会对大脑神经产生抑制,引起假性球麻痹,使吞咽神经反射延迟,同时对胃肠黏膜产生刺激,导致胃肠功能紊乱。

防醉对策

1. 肾虚体弱的老年人及饮茶嗜好者是“茶醉”的易发人群,要特别注意预防,少喝浓茶。

2. 喝茶要辨清体质,如脾胃虚寒者宜喝红茶、阴虚火旺者宜喝绿茶。

3. 饮茶讲究季节,如春季喝花茶驱寒、夏季

防醉对策

1. 加强冷藏保鲜,预防腐败。

2. 把好烹饪关,烹饪前检查鱼的质量,认真清洗,鱼一定要煮熟煮透。

3. 过敏者不宜食用。

◎油醉——油烟中有害物引起

对于“油醉”,厨师体会最深,他们在厨房把一道道美味佳肴做好了,自己却没有一点食欲,甚至感到胸闷、头晕、全身发软。这是由于在高温下炒菜,油中的丙烯醛、二烯类凝聚物等有害物质在空气中散发,对人体的眼、咽、鼻、呼吸道器官造成刺激所致。

防醉对策

1. 改善和加强厨房通风通气设施。特别是集体食堂厨房,要安装大功率的抽油烟机。菜炒完后,要及时开窗通气,将抽油烟机多开3~5分钟。

2. 适当减少油锅炒菜次数,改用蒸煮烹饪方式。

(据《家庭医生报》)

想改善睡眠 试试三个小动作

研究提示,与睡前长时间久坐相比,睡前4至5小时进行规律的3分钟抗阻运动可以显著改善睡眠。

三个助眠的抗阻动作:

蹲坐 双脚分开站立在椅子前,双臂向前伸展,然后臀部向后下蹲,想象你的屁股后面有个凳子,要坐上去。

提踵 即踮脚尖,双脚并拢,双手叉腰或自然下垂,尽可能地抬起脚后跟,再缓缓放下,如此反复进行。

提膝展髋 以左腿为例,自然站立,左腿提膝向上,尽量使大腿与地面平行,小腿与地面垂直,脚尖勾起,脚背朝向天花板,以增加大腿前侧肌肉的收缩感,同时将髋关节向外展开,带动膝关节外摆至腋下,保持2~3秒,感受臀部屈肌和股四头肌的拉伸感。

(据《北京青年报》)

秋季谨防“一泻千里”

秋季气候多变、温差大,人体免疫力相对减弱,加之食物易腐败变质,使得感染性腹泻高发。典型临床表现包括腹痛、腹泻、恶心、呕吐,并可有发热、乏力等,严重时甚至出现昏迷、休克。一旦发生感染性腹泻,该怎么办呢?

饮食调整:腹泻期间注意休息,除刷牙呕吐外,建议一般的患者保持适量进食,遵循少食多餐原则,选择清淡易消化食物,如稀饭、面条等,避免进食油腻、刺激性食物。

补液治疗:建议多补充水分和电解质,如含糖的运动饮料。若出现轻度脱水,可通过口服补液盐补充液体;重症或无法口服者,需静脉输液治疗。

止泻治疗:腹泻时可口服蒙脱石散、益生菌等。蒙脱石散对消化道内的病原体具有抑制作用,同时可以减少肠道分泌的液体、保护胃肠道的黏膜,从而起到缓解腹泻的作用,药物安全性高,成人及婴幼儿均可使用。益生菌可以通过调节肠道菌群达到减少腹泻的目的。

抗感染治疗:切不可盲目使用抗生素。若大便检查及血液检查提示有细菌感染时,建议在医生指导下使用抗生素。

其他治疗:医生会根据患者情况进行个体化药物选择,如恶心、呕吐患者可加用护胃药物,腹痛患者可加用解痉药物。

(据《老年生活报》)

腿突然抽筋怎么办?

抽筋是指肌肉突然不自主地强直收缩现象,会造成肌肉僵硬疼痛。在日常生活中,如何应对抽筋引发的疼痛呢?

首先用抽筋小腿对侧的手握住抽筋腿的脚趾,用力向上拉,并使脚背最大幅度往上翘;同时,用同侧的手掌压在抽筋小腿的膝盖上,帮助小腿尽可能地伸直。脚背上翘的方向就是抗痉挛方向,因此开始阶段疼痛仍然剧烈是正常的,但一般在30秒至1分钟即可减轻。如果抽筋发生时有他人在场,可让对方帮助按摩或热敷抽筋的部位,可缩短疼痛的时间。

但是,上述急救方法治标不治本,要想预防抽筋的发生,还需“对因”治疗。

钙是维持肌肉神经稳定性的重要因素。对于孕妇、青少年、老年人等容易缺钙的人群,必须增加钙的摄入量。可多吃一些富含钙的食物,如奶类、虾、鱼、贝壳类水产品等,必要时在医生的指导下服用钙剂。然而,摄入了足量的钙并不等于达到补钙的目的,因为钙只有被人体吸收利用后才能发挥作用。为增加钙的吸收利用率,必须保证饮食中有足够量的维生素D和适当的日照。

现代研究认为,抽筋的发生还与体内镁的缺乏有关。因此,饮食中应适当增加芝麻、牛肉、花生、香蕉、南瓜、豆制品等富含镁的食物。

(据《家庭医生报》)